

应市住宅产业商会邀请

十余名国家级书画家来周采风泼墨

□记者 王晨 马月红

本报讯 近日，市住宅产业商会邀请了十余名国家级书画家来我市采风泼墨。当天上午，一场别具一格的书画现场创作活动在经济技术开发区“怡景田园”举办，20余位在河南省有影响力的知名老艺术家以及青年艺术家，现场展示书画技艺，一起感受创作氛围，体验曲水流觞之古风。

据市住宅产业商会秘书长李升涛介绍，商会组织此次活动旨在让更多人了解周口的

文化，并以此为窗口，将周口近年来文化发展中取得的成就介绍到全国各地，让周口文化艺术走出中原大地。周口市住宅产业商会成立5年来，已成为周口房地产业交流、沟通、协调、发展的平台。近几年，周口市房地产业得到迅猛发展，并取得了很好的业绩，房地产业已经成为周口市国民经济的重要支柱和主要经济增长点，与房地产相关联的行业，如建筑、装修等行业也得到快速发展。

据介绍，市住宅产业商会邀请的本次著

名书画家来周口采风笔会的书画家有10多位是国家级美协会员或国家级书协会员。他们用精湛的技艺和生花妙笔，挥毫泼墨，把周口美丽的自然风光和厚重的人文历史，通过艺术的手法展现出来，充分展示三川之滨的内涵和美丽，展现周口人昂扬向上的精神风貌，扩大周口以及周口经济技术开发区的知名度和吸引力，以激发更多的有识之士关注周口。

“他的字太漂亮了！”看到中国书协会员、中国小楷书协副主席谢秀申书写的作品

“丰年酒香”，一旁观看的书法爱好者不禁发出赞叹。

中国当代书法家协会会员，河南省书法家、美术家协会会员柳金善，一边创作《墨竹图》，一边介绍说，竹子品格高尚、四季常青，他用竹子来表达周口人民的积极向上和拼搏进取精神。据了解，柳金善的多幅作品曾入选文化部等部委举办的纪念毛泽东诞辰100周年书画展并被收藏。

书画家赵振平说，他虽说是第一次来周口，却感受到了周口浓浓的文化气息。

一次交房572套 客户满意度98%

建业·森林半岛三期交房创多项纪录

□记者 李国阁 通讯员 郝鹏飞

本报讯 对于购房者来说，最大的欣喜莫过于拿到新房钥匙；对于开发商来说，最大的高兴莫过于将一流品质的新房如期交给业主。10月18日，周口建业·森林半岛人流如织，热闹非凡，三期的盛大交房活动在这里举行。

据悉，本次森林半岛三期共交付7栋楼，其中高层住宅4栋，多层住宅3栋，共572套。整个交房过程从10月18日起持续3天，即572位业主在此期间都能陆续拿到新房钥匙。如此大规模的交房活动，在周口市场尚为首次，高标准的交付规格和“一对一”的贴心服务，也昭示了建业品牌在周口市场的绝对影响力！

过硬品质，经得起多方审视

有惊喜、更有期待。好的房子是经得起千万双眼睛来审视的。在交房之前，建业·森林半岛做了大量准备工作：首先数次自检房屋，再由集团总部派来专业验收小组针对各个细节进行严格检查，确保没有任何问题，层层检验只为业主顺利收到满意的房子。

10月18日，秩序井然的交房现场，开发商、工程人员、物业管理员等专业人员全程陪同业主，现场答疑解惑。这样“多对一”的交房服务，在周口并不多见。

在交房过程中，热情的置业顾问认真接待每一位前来收房的业主。专业的工程人员和物业人员陪同业主验房，并对业主提出的问题给予详细解答，大到门窗、墙面，小到单元门锁，就连最容易被忽视的水电表清零，物

业人员也都提醒业主查看。经过仔细验收，森林半岛过硬的房屋质量赢得了广大业主的普遍认可。此外，业主们对小区宽敞的道路、高标准入户大堂、纯美的园林景观，也都给予了积极评价。

98%满意度，是对建业最大的褒奖

也许满意度没有标准，但要让业主的评价高于预期，恐怕少有开发商能做到，更不用说98%的衡量数据。

此次建业·森林半岛三期的交房，没有让满怀期待的周口购房者失望，而是让他们多了一份建业业主的自豪感。记者在交房现场看到，不少业主都是带着亲戚朋友一同前来收房，很多业主甚至自豪地担当起了工作人员角色，全程为朋友介绍建业·森林半岛的种种优势。由此也可看出，业主对建业的认可是由衷的。建业也让周口人深刻体会到了交房之喜。

98%的业主满意度，是5年来周口人通过森林半岛对建业品牌的最直观感受。这个数字也意味着周口建业以森林半岛为切入，改变了人们对交房质量的认知观，全面提高业主的满意度标准。

交房只是序幕，幸福刚刚开始

随着本次交房工作的推进，建业·森林半岛将迎来新一批的业主入住，社区生活氛围也将日益浓厚。幸福收房仅仅是开始，来自建业金牌物管24小时无微不至的关怀，更会为业主带来更多超值服务。

此外，建业·森林半岛最后的48席电梯多层将于近期开盘。在多层稀缺的市场环境中，凭借建业品牌的强大影响力，5年森林半

岛的醇熟魅力，仅48席的125平方米优阔三房，将掀起新一轮的抢购风潮。跟定建业，和3000余位业主一起，进阶荣耀圈层。



三期交付的高层住宅 记者 李国阁 摄

首席启航教育地产项目亮相

新佳苑营销中心开始迎宾

□记者 王永剑

本报讯 10月20日，我市房地产行业又加盟一支新军，位于莲花路的教育地产项目——新佳苑营销中心盛大开幕。

开幕盛典仪式上登台表演的主角是一群来自新加坡（周口）幼儿英苗园的小朋友，江南Style骑马舞、英文歌独唱、笛子独奏、hip-pop街舞等节目引得现场嘉宾及客户阵阵掌声。

我市房地产协会会长高家魁与周口新嘉房地产开发有限公司领导分别致辞，与到场的市民共同庆贺南区袖珍美盘售楼部亮相。微博粉丝参与互动也能赢得精美礼品，一等奖非常巧合地被“001”号嘉宾抽走，为项目讨了一个非常好的口彩，项目领导非常高兴，现场临时加送10名三等奖惠民！

新佳苑项目位于莲花大道东段南侧，南边是新火车站和汽车站，千亩市政广场近在咫尺，地理位置得天独厚，交通便捷异常。周边云集了两岸早教、新加坡英苗园、市直一小等教育设施，满足孩子从出生到小学毕业的全程教育需求。

启航教育地产有别于通常意义上的学区房，我们更多地关注孩子在起步阶段的教育，新加坡英苗园植根周口数年，在幼儿起步教育阶段积累了非常丰富的经验，同时也取得了傲人的成绩。启航教育与地产的完美结合，必将成为周口房地产行业的一个新亮点。

广告